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Hayunwiii pykosooumens:
Kkanouoam ¢hus.-mam. nayx, ooyeum JLI. Tpemvsaxosa

JuddepenunanbHOe UCYUCIEHUE — HIMPOKO MPUMEHSEMBIN JJIsi SKOHOMHYECKOTO aHalIn3a
MaTeMaTHYECKUi ammapar. B kakoMm HaIpaBJIEHUM MU3MEHMTCA J0XOJ FOCyAapcTBa IIpH yBeJInde-
HHKU HAJIOTI'OB WJIM IPpHW BBCACHHWU MMIIOPTHBIX NONUIMH? YBEeIUUUTCS WA YMCHBUIUTCA BbIPpYYKa
(UpPMBI ITPY MOBBIIIEHUH LIEHBI HA ee poaykuuto? JIis pemeHus mogo0HbIX 3a/1a4 TOJDKHBI OBITh
MOCTPOCHBbI (I)yHKLII/II/I CBA3H BXOOAIIMUX B HUX IMEPEMCHHBIX, KOTOPBLIC 3aTEM H3Y4YalOTCA C IIOMO-
b0 METOZOB MU PEPEHIINATHHOTO UCUUCIICHHS.

Baxxusiii pa3aen MetofoB AudhepeHInanbHOro UCUUCICHUS, UCTIOIb3yEeMbIX B SKOHOMUKE,
Ha3bIBAETCSI METO/IaMU MPEJENIbHOr0 aHanu3a. [IpenenpHblii aHaIn3 B 9KOHOMUKE — COBOKYITHOCTb
MIPpHUEMOB HUCCIICAOBAHNA U3MCHAIOIINXCS BEJIMYHH 3aTpaT UKW PE3YJIbTAaTOB IIPU U3MCHCHUAX 005b-
€MOB IIPOU3BO/ICTBA, TOTPEOJICHHS | T. T1. HA OCHOBE aHAJIN3a UX NpeAeTbHbIX 3HaueHu. [Ipenerns-
HBIH MoKazatenb PyHKUUU y = f(x) — 3TO ee MPOU3BOIHAS.

Wtak, paccMOTpHUM TIOHATHE TIPENCTbHBIX BearunH moapoOHee. [Tycts dynkmms [ = I(x) xa-
paKTepu3yeT 3aBUCUMOCTb M3JEPKEK IMPOM3BOJCTBA OT KOJIMYECTBA BBIITYCKAEMOW MPOIYKLHH.
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[Ipenmnosnoxum, 4To KOJIUUECTBO BBITYCKAEMOM MPOIYKIIMH YBEIUYUTCS HAa AX, T. €. paBHO x + AXx,
COOTBETCTBYIOIIUE H3ICPKKH MPOU3BOJCTBA OyayT paBHBI / (x + Ax). Torma nmpupamieHuro mpo-
JOYKIMH AX COOTBETCTBYET NMPUPALICHUE U3IEPKEK MPOU3BOCTBA MPOLYKIIUU

I(x +Ax)—1(x) = Al(x).

Cpennee npupalieHue U3ep>KeK MPOU3BOCTBA — OTO BETUYMHA TOCTOSHHBIX U3JIEPIKEK, TPHU-
XOJAILIMXCS HA eAUHULY npoaykuuu. Ecnu nepeiitu k npeaeiny, korna Ax—0, To nojy4yuM 3Ha-
YeHHUE TPeIeTbHBIX U3JIEPKEK MPOU3BOJCTBA (Tpe/iebHbIE U3ACPIKKH — ITO MPUPOCT U3JIEPKEK,
BBI3BaHHBIN yBeIMYCHHEM 00beMa BBIITyCKa HA €MHHILY TPOIYKIIUH)

lim3L0 =

Ilpumep 1. 3aBUCHMOCTH MEXK]Ty U3JICPIKKAMHU IIPOU3BOJICTBA } K 00HEMOM BBITTyCKaeMOM IPO-
JyKIWU X BeIpaxaetcs pynknuent y = 50x — 0,05x (nen. ex). OnpenenuTs cpeHUe U TIPeIeibHbIC
H3JICPKKH MTPpU oObeme mpoaykiuu 10 e

Pewenue. ®ynkuus cpeiHUX U3IEPKEK BHIPAKACTCS OTHOLUICHHEM

MX)e=L-50_ 0,05%

MpH X = 10ycp(10) =50-0,05-10>=45 (geH. exn.).

OyHKIMSI TPEITBHBIX H3ICPKEK BBIpaKaeTCs MPon3BoaHOM Y (x) = (50x—0,05x%)'=50-0,15x%,
npu x = 10 npeaeabHbie n3aepKKH coctapisor y'(10) =50 — 0,05-10% = 35 (men. ex.).

Omeem. Cpennane u3aepKku —45 (1eH. en), NpeaeIbHbIC U3ICPKKN —35 (JIeH. e).

3anaua Ha IkcTpeMyM. [Ipumep 2. DyHKIUS CyTOYHOTO cripoca () Ha MOPOXKEHOE (ThIC. IIIT.)
B 3aBHCHUMOCTH OT IIeHbI P 3a onHy nopuuio (py0.) umeer Bun Q= 3. + F. DdhdexTusnas 06-
JacTh «paboTel» 3Tol hopmydsl oT 1 10 9. IIpu kakoi 1eHe 3a TOPLUUI0 MOPOKEHOTO COBOKYITHAS
BBIpYyUKa OyJIeT MaKCUMaJIbHOMH?

Pewenue. CoBoxynHasi BEIpyuka onpenensercsa u3 cootHoumenus TR = OP, rae O — konuye-
CTBO pEaJIM30BAHHBIX MOPIUN MOPOKEHHOTO (ThIC. MIT.); P — 11eHa 3a oaHy nopuuio (pyo6.). Torma
(GyHKIMSA COBOKYIHOH BBIPYUKH B 3aBUCUMOCTH OT IieHbI mpumMeT By TR = (3 _ /,TD)P. TpeOyercst
HaiiTh HanOoJIbIlee 3HaYeHNHEe ITON (yHKIMH Ha oTpeske [1; 9].

Jnis 5TOro HaxXogUM KPUTHYECKHE TOUYKM (YHKIMH, TPUHAUISKAIINE JAHHOMY OTpPE3KY:

TR (3- %\/_ﬂ, P =4. Kputnueckas Touka P = 4. Beruucinum 3HaueHre GyHKIIMH COBOKYITHOM BbI-
PYYKH Ha KOHIIaX UHTEpBaia U B Kputuueckoi Touke: TR(1) =2, TR(4) =4, TR(9)= 0.

CrnenoBarenbHo, Npu 1eHe 4 py0. 3a MOPIMIO COBOKYITHAsI BhIpydKa OyJIeT MaKCHUMalIbHOM
U COCTaBHUT 4 THIC. PYO.

DJIACTHYHOCTDh M ee NMPUMeHeHHe B JKOHOMHYECKOM aHaJM3e. DIaCTUYHOCTh — 3TO YHUC-
JIEHHAsl XapaKTepUCTUKA U3MEHEHUS OJHOI0 MOKa3aTels K JpyroMy U IOKa3bIBaKoLIasi, Ha CKOJIbKO
MPOLIEHTOB U3MEHUTCS TIEPBBIH MMOKa3aTeb MPU N3MEHEHHH BTOPOTO Ha OJMH MPOIEHT.

Ec= Xy~ (opMya 3IaCTHYHOCTH.
4

Ilpumep 3. 3aBUCUMOCTH MEXAY c€0€CTOMMOCTBIO €IMHUIIBI TPOIYKIIUU ) (ThIC. PyO.) U BBI-
IMyCKOM MPOAYKIHH X (MIp. py0.) Beipaxkaetcs pynkmueit y = —0,5x + 80. Haiitu smactuaHoCTh
ce0eCTOMMOCTH TIPH BBITYCKE MPOTYKITUH, paBHOM 60 MITH. py0.

Pewenue.

X ___-05x X
-0.5x+80 -05x+80 x- 160’

E«() = (- 0,5x+ 80)! #

npu x = 60 E (y) = 60.
To ecTh npu BBITyCKE POAYKIUH, paBHOM 60 MITH. py0., yBennueHue ero Ha 1 % npuBeaeT
K CHIKeHHIO cebectoumoct Ha 0,6 %.
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